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Exercice N°1 |05 points], TD/8 : Z )
(@ oy #,

1) Trouver le module et I’argument des nombres complexes z, = 1 —ietz, =1+1i.

2) En déduire la forme exponentielle de z =

=l D

Exercice N°2 [5 points], TD/7 :

Ftudier la nature des séries suivantes :
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Exercice N°3 [10 points] (Au choix avec I’exercice n°4) :

2
nx

Soit (£, ), ., une suite de fonctions définie par f, (x)= e [0,+e0] .

nx+1

CZ/J 1) Montrer que la fonction f. e F(E= [O, +oo[,[R) définie bien une suite de fonctions.

2) Etudier la convergence simple de cette suite de fonctions.

C\ 3) Montrer que la suite est convergente uniformément vers une fonction f & déterminer.

@ 4) Comparer entre : hmJ' Ly etj(hm il )dx Conclure.

n—+o ¥ px +1 i Catae nx+1

Exercice n°4 [10 points] (Au choix avec ’exercice n°3):

+0 1
Dans cet exercice, on se propose d’¢étudier la nature de la série numérique : Z(I —cos—]
n=l n

i I Soit f une fonction définie surIR etf(x) =1—cos(x).
ﬂ: /1) Calculer £(0), f'(0)et 7"(0).

2) Déterminer le développement limité d’ordre 2 de Maclaurin de cette fonction au voisinage de
zéro défini par :

™

A ) f(x)=f(0)+f’(0)x+%f”(0)x?' +o(x?) avec ki_r)rc.xo(xz) =)
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